08382202 HANSATEMPRA - Umyvadlova batéria

AN
AYd

HANSH

EAN: 4015474658646
static.hansa.com/08382202

Zdravotna starostlivost a opatrovatelstvo
Termostaticka

Nastenna montaz

Chrom

Otocné vytokové rameno, Uzamykatelné v strednej polohe,
Liata konstrukcia

CASCADE® - aerator

Rukovdt regulatora teploty vody, Rukovat regulatora
prietoku vody, Dlha paka, Bezpecnostna funkcia pre teplotu
vody

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie), Bezpecnostna poistka proti
obareniu pri 38 °C

Uzatvaraci vrsok s keramickymi dostickami, Termostaticka

kartusa pre ovladanie teploty, Spatny ventil (-y), Filter, filtre
na necistoty

e Excentrické etazky, Uzatvaraci ventil (y)

e Telo batérie z mosadze DZR, Vodné cesty bez poniklovania,
Tepelna dezinfekcia podla predpisu DVGW W 551

e Retrofit bezpecnostny zamok 59912005, mozno objednat
samostatne.

<— 126 —=

(A ' ,L
ﬂ::E //’, %E ®

150220

<— 198

= 100

o>
s
oun

e—— A 245 —=

Gi1/2 B 270

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2024 13


https://static.hansa.com/08382202/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
s . 6b
Technické vlastnosti “
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 1-10 bar
Vzdialenost na instalaciu €c150 £20 mm 400 kPa
Projection 245 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 kP:
Norma EN EN 1111 o bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
ABP PA-IX 10126/IA
Vyhlasenie o zhode DoC 08382202
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
Q(is) 0 0.1 02 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2024



<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

4
ab 10.04

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2024

SP08382202
Nazov
11 Pripojovacie matice, G3/4, AF30
12 Vsuvka
13 Tesnenie s filtrom, G3/4
2 Etazky s gulovym ventilom a ruzicou, G1/2xG3/4
21 Kryt priruby
3 Ovladacia rukovat, (2004-)
3 Ovladacia rukovat
31 Skrutka, M5x40 Ukoncené
31 Skrutka, M4x18 (2004-)
4 Sedlo, G1/2,90°, (2004-)
4 Sedlo, G1/2, DN 15
5 Rukovat regulatora teploty, (2011-), disinfektion
5 Rukovit regulatora teploty
5 Rukovat regulatora teploty, 38° limited
5.1 Temperature adjustment limiter
52 Skrutka, M6x9.5
53 Vymedzovacia vlozka
6 Termoelement/Kartus, H/C reversed
6 Termoelement/Kartu$
6.1 0-krazok, d 26x2
6.2 Pritlacna matica, M34x1, SW32
7 Spatny ventil
8 Vjtokové rameno, L=170
8 Vjtokové rameno, L=96
8 Vjtokove rameno, =235
8 Vytokové rameno, L=170 (2019-)
8 Vytokové rameno, L=145 (2019-)
8 Viyjtokove rameno, L=145
8.1 0-krtizok, d 15x2.5
82 Obmedzovac
83 Upeviovacia skrutka, Méx12, AF2.5
84 Sada na Gdrzbu
9 Obmedzovac
9.1 Skrutka, M6x10, 2,5
10 Aerator, M24x1 A, low pressure
10 Aerator, M24x1 STD HC A
10.1 Aerator, M22/24 A
N.I. Zavzdu$novaci ventil, DN15
N.I.
NI Rebound pin

Kod
59902230
59911075
59911076
59902034
59904796
59912715
59911377
59911378
59912716
59912626
59901530
59913869
59911830
59911726
59911660
59901609
59911840
59911527
59911525
59911081
59911082
59905714
59911183
59910419
59910417
59914766
59914768
59911380
59910423
59910422
59904804
59912230
59910421
59911435
59902692
59902366
59902081
59911330
59912483
59912005



